
В Пожарском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, которая обвиняется в совершении убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней женщины. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

По версии следствия, 9 мая 2021 года обвиняемая находилась в компании знакомых в квартире в 1 микрорайоне в пгт. Лучегорск и распивала спиртные напитки. Между ней и мужем ее сестры возникла ссора, во время которой фигурантка взяла нож и нанесла им удар в область груди последнего. От полученного ранения потерпевший скончался. Во время следствия обвиняемая так и не смогла объяснить своего поступка и причины возникшей агрессии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Октября 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1616046>